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>>>>> Alle Aufgabenblitter sind als Bestandteil der Losung mit abzugeben ! <<<<<

Alle zusitzlichen Blitter konnen nur dann gewertet werden, wenn Sie durch Angabe des
Namens, des Datums und der bearbeiteten Aufgabe eindeutig zuzuordnen sind !

Maximal erreichbare Punktzahl: 90 Punkte

Runden Sie Zahlenwerte typischer weise auf drei geltende Dezimalstellen oder auf so viele,
wie offensichtlich notwendig sind (z.B. x=0,99997, wenn das Ergebnis x<1 sein muss).

>>>>> Rot ist Korrekturfarbe, bitte keinen Rotstift verwenden ! <<<<<

Weitere Hinweise:

1. Gibt es am Anfang der Aufgabe cine Ergebnis-Tabelle, dann zéhlen die hier eingetragenen
Ergebnisse. Nur im Zweifelsfalle wird die detaillierte Berechnung der Aufgabe iiberpriift.

2. Die Aufgaben sind so aufgebaut, dass Folgefehler nach Mdoglichkeit vermieden werden. Nach
,Rechnen Sie weiter mit... ist unbedingt mit dem gegebenen Wert weiterzurechnen.

3. Kalkuliert wurde ein Zeitbedarf von ca. einem Punkt pro Minute. Verwenden Sie nicht zu viel Zeit
fiir Aufgaben, die nur wenige Punkte bringen.

Punkte: Note: Datum: Priifer: Prof. Dr. M. Schubert
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1 Grundlagen (2=20P)

1.1 Kapazitive Kopplung von Verstirkerstufen (Z=10P)
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Bild 1.1: Kapazitives Koppelglied: (a) Schaltung, (b) Amplituden- und (¢) Phasendiagramm.

Gewertet werden nur die Ergebnisse in dieser Tabelle (Genauigkeit: 3 Dezimalstellen):

GrofBle | Losung P GrofBle | Losung P GroBle | Losung P
fh/Hz = 0 1 fp/Hz = 145 2

fx/Hz = 3 1 fy/Hz = 300 1 Ho = 0,909 (2
Dy = 90° 1 by = 45° 1 b, = 0° 1

Bestimmen Sie Nullstellenfrequenz f», Polstellenfrequenz f, und die Maximalverstiarkung Ho
sowie die Frequenzen f, f, und die Phasenwinkel ®x, @,, und @y der Asymptotenndherung.
Es sei Ry = 10KQ, R>=100K€Q, C = 10nF.

Nullstelle: f. = 0 Hz (1P)

Pol: fr = = 144.68..Hz (1P)

Rechnen Sie weiter mit einem Pol in f, = 30Hz.

Eckfrequenzen: fx = £,/10 = 3 Hz , £y = £,+:10 = 300 Hz (2P)
. R,
Maximales H(f): Ho = = 0,909 (1P)
R +R,
Phasenwinkel: d, = 90° , ® = 45° , & = 0° (3P)
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